



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SERGIPE
PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS**

RETIFICAÇÃO N.º 01 do Edital de Remoção Intercampi de Docentes n.º 06/2019, de 17/09/2019

A Universidade Federal de Sergipe, através da Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas, torna pública a decisão de **retificar** o Edital de Remoção Intercampi de Docentes n.º 06/2019, de 17/09/2019, conforme segue:

Onde se lê no Anexo I:

CAMPUS DE SÃO CRISTÓVÃO - CIDADE UNIVERSITÁRIA PROF. JOSÉ ALOÍSIO DE CAMPOS

“Área da titulação (código da vaga 02): Graduação em Ciências Biológicas com Doutorado em Paleontologia.”

Leia-se:

CAMPUS DE SÃO CRISTÓVÃO - CIDADE UNIVERSITÁRIA PROF. JOSÉ ALOÍSIO DE CAMPOS

“Área da titulação (código da vaga 02): Graduação em Ciências Biológicas com Doutorado **na área de Paleontologia.**”

Cidade Universitária Prof. José Aloísio de Campos, 19 de setembro de 2019.

Ednalva Freire Caetano
Pró-Reitora de Gestão de Pessoas